INSTRUKCJA UZYTKOWNIKA - DRUKARKA 3D

CREALITY

Niniejsza instrukcja uzytkowania dotyczy modelu drukarki 3D: CR-20 Pro



Przed rozpoczeciem pracy z drukarkg nalezy zapoznac sie z instrukcjg uzytkowania.

WAIZNE!

1.

2.

Aby unikng¢ przypadkowych obrazen ciata i szkdd majgtkowych, nie nalezy
uzywac drukarki w sposdb inny niz opisany w niniejszym dokumencie.

Nie nalezy umieszcza¢ drukarki w poblizu  materiatow tatwopalnych,
wybuchowych lub Zzrédet ciepta. Korzystanie z drukarki powinno odbywac sie w
dobrze wentylowanym, chtodnym pomieszczeniu o niskim poziomie pytu.

Nie nalezy umieszczac drukarki w miejscach narazonych na nagte wibracje lub w
innym niestabilnym Srodowisku, moze to doprowadzi¢ do pogorszenia jakosci
wydruku.

Nalezy korzysta¢ wytgcznie z filamentu zalecanego przez producenta, aby
unikng¢ zatkania gtowicy i uszkodzenia drukarki.

Nie nalezy uzywac innych kabli zasilojgcych niz te dotgczone do zestawu.
Drukarke nalezy podtgczy¢ do uziemionego gniazdka elekirycznego.

Nie dotykac dyszy i gorgcego stotu podczas drukowania, aby unikng¢ poparzen
i obrazen ciata.

Nie nalezy nosi¢ rekawic ani luznych ubran podczas obstugi drukarki, aby unikngé
wciggniecia, zmiazdzenia i innych uszkodzen ciata.

Resztki filamentu nalezy usuwac za pomocqg odpowiednich narzedzi, zanim dysza
sie ochtodzi. Nie nalezy dotykac dyszy bezposrednio podczas pracy, aby unikngé
poparzenia.

Nalezy pamietac¢ o regularnej konserwaciji drukarki (czyszczenie obudowy drukarki
suchg szmatkg po wytgczeniu zasilania, wycieranie kurzu).

10. Dzieci w wieku ponizej 10 lat nie mogq korzystac z drukarki bez nadzoru.



BUDOWA DRUKARKI

Madel R-20 Pro
Printing Size 120*220*250
Moiding Tech.
Nozzle Number
Slice Thickness
Nozzle Diameter
Precision
Fliament
Flle Format

Working Mode

Slice Software

Power Supply

Total Power
Bed Temp.
Nozzie Temp.
Resume Print

Auto Leveing
Fllament Detector

Operating System

Printing Speed < 1B80mm/s, Normal 30-60mmn

Slot karty SD

Port USB

Platforma
Wyswietlacz LCD
Pokretto ustawien
Dysza

Auto poziomowanie (BLTouch)
Stojak na filament

9. Silnik Ekstrudera (E)
10.Czujnik krancowy osi Y
11.Silnik osi Y

12.tgcznik

13.Silnik osi Z

14.Czujnik krancowy osi X
15.Silnik osi X

©® N AN~



LISTA ELEMENTOW

Tool Box Filament (200g) Base Frame Gantry Frame
#Tool List
I L
) Scraper 1 5 | A~ Nozzle Cleaner | 1 9 ' » Spare Parts | 1set
-
2 \ Diagonal Pliers | 1 6 |EEEX]| Rack Bracket 1 10 \ Power Cable 1
TF Card & Card X K Hex—
3 | o | s et | 7 (i meckrwse |1 [ |11 | TTTT [ Ao, [ ser
3= | Wrench & Screw . Rack Tube 171  [Maxs Screw & M4
4 > Driver Teat 8 Nut 1 12 go T-type Screw 260




MONTAZ

[h T Maxs  2pcs }

M5X25 4pcs g M4 T-nut  2pcs

Install the Rack

M4X8 & T-nut

2pcs

Install the Gantry Frame

e Montaz ramy za pomocq 4 srubek M5x25

e Montaz stojaka na filament za pomocg 2 srubek typu T M4x8



PODLACZENIE PRZEWODOW

4 )
_
=
(" A
. J

\"\.(\N\\\\ *Please plug the power cable

g b into a three-hcle power jack
Xs J

Przewdd zasilajgcy nalezy podigczy¢ do gniazda 3 pinowego.



INTERFEJS

henu Sub Menu Explanation

20 3
o =
e 25
M_ev 8P o |
h 190 M_§2:d8 %
i el e

Sub Menu

Rotate:Change

Drukarka posiada interfejs w jezyku angielskim
Na wyswietlaczu znajdujg sie takie informacje jak:

e Predkos¢ wydruku

e Model drukarki

e Ustawiona temperatura dyszy

e Aktualna temperatura dyszy

e Ustawiona temperatura stotu roboczego
e Aktualna temperatura stotu roboczego
e Predkosc wentylatora

e Aktualna pozycja dyszy

e Czas wydruku

e Postep wydruku

e Komunikaty

e Przycisk OK/ Enter menu

e Pokretto / zmiana wartosci / opcji



NAGRZEWANIE

Method 1

Metoda 1
Wejdz w ustawienia (Prepare), a nastepnie wybierz rodzqj filamentu.

Metoda?2
Wejdz w ustawienia (Confrole), Temperature, Nozzle, a nastepnie ustaw
temperature dyszy za pomocq pokretta.



LADOWANIE FILAMENTU

Nacisnij i przytrzymaj sprezyne na ekstruderze, wtéz filament 1,75 mm przez
maty otwor w ekstruderze, przepychaj go do momentu, az filament zacznie
wyptywac przez dysze.

Wskazowki: wymiana filamentu

Metoda 1: odetnij filament przy samym ekstruderze i powolni wepchnij nowy
flament przez otwor.

Metoda 2: rozgrzej dysze i wyjmij filament, a nastepnie wtdz nowy.



POZIOMOWANIE PLATFORMY

nfo screen b Hain 3
e ‘ Hove 3 .

Cantrol * ‘ Lo

Lancuage + Bed Love

No TF card + t hose

Infa screen 3 m b Freeare b

e . axis 4 Nove X 4
Cantrol ' ‘ Muto hone ‘ Nove V .
Languaae + fed Levslimm ue = N
Ny TF card + ‘Se' htee of feets ot ruder ¢

8<0 C<0
Info sceeen 1 Hain 1 Control + Tagesat i '
Frepare . Tesperature + ZOffsel: B Mt én )
Control B ‘ ot (on 5 ‘ felccits 3 ‘ 7 Offsst: C ’ F i Lavenl )
Langusce b Filznent ‘ Fecelerat fon ' ich'' 4
Mo TF card . BLTouch + l.{?:‘, + tors zattingt
z3: C=B+A

1. Prepare -> Auto Home. Czekaj az sie zatrzyma.

2. Prepare -> Move Axis -> Move Z -> Move 0.1mm -> Ustaw wysokos$¢ za
pomocq pokretta, dystans powinien wynosi¢ ok 0,2 mm (grubos¢ kartki
papieru A4), zapisz wartos¢ A

3. Control -> Motion Z -> zapisz warto$¢ B, nastepnie za pomocq pokretta ustaw
warto$¢ C rowng sumie B+A. Wré¢ do Control | wybierz ustawienia Store.



INSTALACJA OPROGRAMOWANIA

[rosricn wems -

Cxswid

Conpratdene o vour e percrem of your et rew Onada
The miwurs & now wack 13 Be eae wth pour O

Erorrsm W w— .
Select your mac
SR
i _

ar

Firsttime coce

Wekcorm. sed thea b trymg Dowda

The wawd wi b o 1 sty @ often] R 3640

et o PR | e,

Creality
Slicer_1.2.1.msi i

Creality Slicer e

Kliknij dwa razy na ikone Creality Slicer.
2. Uruchom program Creality Slicer z menu start.
3. Wybierz Select Language -> Wybierz swoje urzgdzenie z listy -> Next ->

Finish.

—_



PIERWSZE DRUKOWANIE

1.Slicing

11 minutes
0.76 meter 2 gram

Creality Slicer
2.Printing
| Info screen + Main t
Prepare + test .gcode
Control + ‘ Wwan . goode
Lanauaae + anJu.acode
Print from TF + Hexat lexagonkedols] it

1. Ciecie
Umies¢ karte w czytniku w komputerze
Uruchom program Creality Slicer -> Load -> Wybierz plik -> Zaczekaj az
program przekonwertuje plik i zapisz plik gcode na karcie SD.
2. Drukowanie
Umiesc¢ karte SD w drukarce -> Wybierz Select Print From TF -> Wybierz plik.



WYPROWADZENIA NA PLYCIE GROWNE)




SHENZHEMN CREALITY 3D TECHNOLOGY CO., LTD.

FE (€ X O®

Facwhook O oode



